
Prepustite se sami sebi! Cijenite pogled na jato dupina koji 'plešu' dok na nebu otok čuva bjeloglavi sup, 

na zidnim površinama mačak koji veselo puže, kao i duboko u moru kliještima ritmovima udaraju najbolji 

škampi na planeti...UZMI POGLED NA ...IV-arhipelag jednog od najizvrsnijih neba. Svojim posebnim 

položajem u moru Lošinj pruža ono što drugo, kad jadranski vjetrovi pušu buru, a i jugo, ne može.  

Kad se more zapjeni s jedne strane na otoku, doista osjećamo adrenalin naših nautičara, kao i ronilaca 

koji će najvjerojatnije istraživati podvodni svijet i široki raspon vode. Ovu dobrobit našeg otoka 

prepoznali su kao pomorci koji svoje zadovoljstvo svake godine rado lociraju u jednoj od naših pet 

marina.  

Raznolikost, posebnost i morska ljepota otoka Unije, Ilovike kao i Suške 

također su pravi magnet za sve veći broj turista. 
 Tako na pješčanom Susku i danas možete čuti konvencionalni govor, a u cijelom svijetu vidjeti i 

jedinstvenu narodnu odjeću. U Sindikatu možete uživati u pogledu na maslinike ili ribu i na Iloviku, 

uživati u domaćem svježem siru, ovčjem siru i cvjetovima bogatstva, zbog čega ga zovu Otok cvijeća. 

TEMATSKO PUTOVANJE SAPPRIL mjesec šparoga, Lošinjski luk kao i boražina SREDSTVO APOKSIOMENA 

(TRAVANJ - LISTOPAD).  

Od istraživanja Apoksiomena, netaknute brončane statue profesionalnog sportaša iz antičkog doba, 

Lošinj je vrlo pozicioniran na kulturnoj ljestvici otkrića u Europi.  

Ako ostanete u.Hotelu Apoksiomenos možete zaroniti do mjesta gdje je.pronađeno, pogledajte Lošinjski 

muzej koji nakon.završetka njegovih panoramskih turneja po Europi, ali i Hrvatskoj, postaje njegova 

rezidencija, a možete i dodatno sudjelovati u prezentacijskoj raspravi.starinski dragocjeni nakit.Detalji: 

apoksiomen. 

EDUKATIVNI OBILAZAK O GLOBUSU LJUBIMCA.(TRAVANJ - SVIBANJ; LISTOPAD). 

Namjeravate li otići u rezidenciju bjeloglavog pljačkaša ili usvojiti.dupina? Dođite na otok Lošinj, 

posjetite imanja "Plavi globus" u Velom Lošinju čiji će vas tim zasigurno u potpunosti upoznati sa 

životima naših morskih prijatelja - dobrih dupina, ili Eco Facility Caput Insulae u bijelom gdje možete 

saznajte sve o životu jednog bjeloglavog supa.Informacije: www.losinia.hr.DOŽIVITE LOŠINJSKO 

NEBO.(TRAVANJ - LISTOPAD). 

Priuštite si nešto apsolutno jedinstveno i ujedno nezaboravno.Nevjerojatno iskustvo - a slikovito 

putovanje.zrakoplovom. Letite u nebo među oblacima, plovite Lošinjem.nebom i doživite čar lošinjskog 

arhipelaga iz zraka.Po povratku u hotel Apoksiomen u vašoj sobi čeka vas torta i pjenušac kojim možete 

nazdraviti sebi.hrabrošću i također svježa začinjena ljepotica! 

Detalji: ZDRAVSTVENI DOŽIVLJAJ.( OŽUJAK - PROSINAC).Wellness paketi pod utjecajem otoka Lošinja i 

Cresa. Arhipelag pruža jedinstveno iskustvo "putovanja".mirisni otoci. Najfiniji tretmani daju izuzetne 

trenutke opuštanja kao i tretmana te pričaju priču o Susku, Unijama,.Iloviku, Lošinju kao i Apoksiomenu 

(Susak Anxiety Relief, Ilovik. 

Flower Experience, Obnova Unije, Lječilište Lošinj D-tox .program, Ima nešto o Apoksiomenu).Info: 

www.losinj-hotels.com.V--.apoksiomen - biser društva. Osim turizma, Lošinj je također naveden kao 

antičko nalazište globusa.karta budući da je na nebu bogatog lošinjskog podmorja, između otoka Vela 

http://www.apoksiomen/


Orjula i Lošinja, nalazi se izraziti antički.brončani kip iz II. ili prvo stoljeće pr. Kr.Hrvatski Apoksiomen, 

kako se zove jedini divan.brončana skulptura pronađena na istočnoj obali Jadrana,.jedna je od najpunijih 

i ujedno najbolje zaštićenih od svih otkrivenih.na svijetu.  

Otkrio ju je 1996. godine jedan belgijski posjetitelj. Posao je neidentificirani pisac, a također će zasigurno 

sada dobiti svoju kuću.gdje se ona nalazila - u palači Kvarner na Lošinju. Ipak, Lošinj je otok iznimno 

bogat raznim ostalo kulturno nasljeđe - od austro-ugarskih najamnih posjeda i kapetanskih domova, 

preko.opatija, fta, bazilika i također antičkih ostataka do muzeja,.crkava i kapelica koje čuvaju pravo 

malo umjetničko blago.Pogledajte gradsku galeriju u Malom Lošinj smješten u kraljevskoj rezidenciji.  

Fritzy iz 15. stoljeća, muzejsko-galerijski prostor Kula u Velom. 

 Lošinj i Osor, grad-muzej. U njemu ćete otkriti tragove.antičke vile, renesansna mjesta kao i opatije, kao 

i sobe.patricijski sloj grba na pročelju kamenih kuća dosljedno prikazan.na što je ovaj grad star 4000 

godina podsjećao u prošlosti.Nemojte Ne propustite ni crkvu sa zavjetnim svijećama Annunziata u uvali 

Čikat.koja donosi priču o bogatoj pomorskoj prošlosti ovog otoka, njegovih poznatih kapetana kao i 

njihovih flota.  

Uz.temu "Lošinjski plovi oko svijeta" saznajte više o životu.našim renomiranim pomorcima kao i o priči o 

očekivanjima, strahovima,.ljubavi i nadi. Vjerojatno niste shvatili da ih je 6 upravo ovdje u 19. st. 

brodogradilišta i da je tada Mali Lošinj bio 2. najvažnija luka na Jadranu. Također nakon toga, lošinjska 

dostava je nazvala gotovo 150 brodova za krstarenje.  

Oduševite se!  
Priuštite si gastronomsko zadovoljstvo koje će vas zasigurno održati. Upoznajte lošinjsku hranu, mirisne 

specijalitete i u.proljeće uz Lošinjsku gastronomsku proslavu. Priuštite sebi putovanje kroz.ukuse koje još 

niste imali prilike isprobati ...PREFERENCIJE ...VI.-.TEMATSKI IZLETI.LIPANJ.mjesec metle, lavande, 

magnolije i muške trputca.  

OSJEĆAJ KAKO LOŠINJSKI MIRISI U LJETNO VRIJEME! 

Tijekom svibnja i lipnja posjetite radionicu u.U prekrasnom mirisnom otočkom vrtu, preferirani Lošinj 

kao i čaj od kadulje te ljekoviti pripravci od lavande i magnezija. Zatim.ukrcajte se na restauraciju kroz 

aromatične lungomare.staze koje će vas zasigurno odvesti do Velog Lošinja, Sunny.bays, Balvanida i 

glavnog grada Sv. Ivan.  

• Iskoristite u šetnji.prilika da kamerom uhvatite krajolik.raznolikost i sudjelujte u foto-istraživanju 

otoka.Informacije: www.miomirisni-vrt.hr.SPORTSKA AVANTURA NA LOŠINJU.(TRAVANJ - 

LISTOPAD). 

• Nakon uživanja u visokoenergetskom napitku dobrodošlice, ljubitelji aktivnog odmora imaju 

priliku iznajmiti bicikle.i štapove za nordijsko hodanje te otkriti lungomare.put do Velog 

Lošinja.Informacije: www.apoksiomen.com.LOŠINJ - PLAVI SVIJET. ( LIPANJ). 

• Iskoristite svoj odmor da uložite malo vremena. Za svoju stručnost - upoznajte jadranske dobre 

dupine koji su za svoju kuću odabrali lošinjsku lokaciju. Sudjelujte u radionici kako biste ih 

prepoznali po fotografijama.leđnim perajama, a također s istraživačima Blue Globea možete ići u 

potragu za dupinima.  



Ako ste žedni razumijevanja oko drugih riba najbolje je da se pridružite radionici "Baš kako.živi ribič" kao 

i sami uronite u podmorski svijet.Informacije: www.island-losinj.com.PINOV TJEDAN ZA 

NAJMLAĐI.(TRAVANJ - LISTOPAD).Ponuda za odmor otoka Lošinja ostaje na mnogo načina.prilagođena 

djeci. No, Pinov tjedan je poseban.planiran za male posjetitelje Hotela Vespera za članove obitelji,.i 

uključuje obilje vanjskog sadržaja za pomoć.užitku u video igrici pod borovima. 

 Prilikom razgledavanja Aromatičnog.otočkog dvorišta zasigurno će se upoznati s brojnim vrstama 

starosjedilaca.potrebnog kao i ljekovitog prirodnog bilja. U lošinjskom instruktivnom fiksatoru more 

"Plavi globus" može udomiti dupina, a u hotelskoj igraonici se svakodnevno igra u Mini kao i Teenager. 

Club sa svojim vršnjacima.Detalji: www.losinj-hoteli. com.najbolje dolazi iz prirode.Ako u svojoj kući 

namjeravate zaista osjetiti duh lošinjske maritimne tradicije putem autohtonih, ali i originalnih suvenira 

ili posluženih.Lošinjski agrumi ili začinsko bilje u unikatnom ručnom radu.zdjele i zdjele od maslinovog 

drva, otkrit ćete ih na.kompetentnim majstorima Lošinja.VII.-.Festival lošinjske kuhinje. 

O bogatstvu ovog otoka sigurno ćete najbolje saznati ako ga probate.aboridžinska otočka hrana. To je 

veličanstvena mješavina vrhunskog. specijaliteti od ribe i školjaka okupani u domaćem maslinovom ulju 

i. divlje mirisno i vruće prirodno začinsko bilje. 

 Specijalizirani koje ne morate propustiti da biste sigurno probali.  
Mlada su janjetina ispod pečenja koja se odmrzava. vaša usta, Kvarner.škampi koje profesionalci 

svrstavaju na vrh ljestvice najboljih na.globusu i rižotu kao i tjestenini od škampa, školjki i voća.more 

koja će biti vodeći izbor predjela za noćenje „Lošinj. rapsodije na tanjuru. ".  

Hladna predjela poput slanih srdela, domaćeg janjećeg sira i. salate od pršuta i hobotnice moraju vam 

dodatno biti briga. u otkrivanju regionalne gastronomije, a i ako tome dodate prstohvat. timijan, 

mažuran, kadulja, bosiljak i ružmarin možda.događa se i ljubav - tajanstvena veza koja će vas trajno 

vezati.za naš mali mirisni raj ...Pozdravite čašicom domaće rakije, mirisnim likerom od.limuna ili naranče, 

mirte ili kadulje, meda, rogača ili kupina! 


